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CUESTIONARIO B 
 
OPOSICION ASCENSO JEFES DE GRUPO 10 DE NOVIEMBRE DE 2011. 
 
1. ¿Cuál es el órgano que coordina las acciones de los órganos 

relacionados con Protección Civil? 
 

a) El Gobierno 
b) El Ministerio del Interior 
c) La Comisión Nacional de Protección Civil 

 
2. ¿Cuál en el fundamento jurídico de la Protección Civil? 
 

a) La rehabilitación física de las personas y bienes de grave riesgo 
colectivo 

b) La efectividad de la función pública frente a situaciones de máximo 
peligro 

c) La obligación de los poderes públicos de garantizar el 
derecho a la vida e integridad física como primera y más 
importante de todos los derechos fundamentales. 

 
3. ¿Quién ejerce las atribuciones conferidas al municipio por la 

Ley 2/1985, de 21 de enero, sobre Protección Civil? 
 

a) El Alcalde 
b) El Delegado del Área de Gobierno de Seguridad 
c) La Dirección General de Emergencias y Protección Civil, por 

delegación de la Junta de Gobierno 
 

4. ¿Cómo se denomina la Carpeta que contiene la planificación 
de Prácticas y Maniobras trimestral y algunos manuales de 
apoyo para el desarrollo de las mismas? 

 
a) Carpeta del “Jefe de Turno”. 
b) Carpeta de “Maniobras”. 
c) Carpeta de “Manuales de Equipos y Herramientas”. 

 
5. La “guardia de formación” para el personal de la Escala 

Operativa en Atención Directa a Siniestro de guardia en 
Parques: 

 
a) Es obligatoria. 
b) Es de carácter voluntario. 
c) Tiene carácter bianual (una cada dos años). 
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6. En base a la última reestructuración del Servicio de enero de 

2008 (O.C. Nº2/2008), los doce Parques se encuentran 
agrupados en cuatro zonas: Norte, Sur, Este y Centro. 
Seleccione la opción correcta: 

 
a) Zona Norte: 4º-9º-11º / Zona Sur: 5º-10º-12º. 
b) Zona Norte: 1º-4º-9º / Zona Este: 7º-8º-11º. 
c) Zona Centro: 1º-3º-6º / Zona Este: 2º-7º-8º. 

 
7. Según el vigente Reglamento de Bomberos, los principios de 

Jerarquía y Unidad de Mando: 
 

a) No rigen en las actuaciones del S.E.I., toda vez que su personal es 
civil. 

b) Rigen en las actuaciones del S.E.I. 
c) Depende de lo que ordene el Concejal del Servicio, en cada caso. 

 
8. Según el vigente Reglamento de Bomberos, la recepción de los 

servicios que presta el Cuerpo de Bomberos por parte de los 
ciudadanos, en caso de siniestro o calamidad pública. 

 
a) Es obligatoria. 
b) Es voluntaria, los ciudadanos pueden impedir que los funcionarios 

de este Servicios intervengan. 
c) Depende de la envergadura del siniestro. 

 
9. El Jefe de Grupo del Servicio de Extinción de Incendios del 

Ayuntamiento de Madrid ¿tiene como función acudir a 
siniestro fuera de su turno de trabajo? 

 
a) No. 
b) Sólo si está acogido a realizar guardias extraordinarias. 
c) Sí, si así es requerido por la importancia del siniestro. 

 
10. Dentro del equipamiento de nuestros vehículos el material 

eléctrico que se encuentra es: 
 

a) Taladradora y pulidora. 
b) Grifa, gaveta y alcotana. 
c) Alicates, cizalla aislante y banqueta aislante. 
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11. Las reducciones que van de equipamiento en las 

autobombas, se consideran material de extinción: 
 

a) Sí, son piezas que se usan para reducir o ampliar el 
diámetro de las instalaciones. 

b) No es material de extinción puesto que son piezas auxiliares que 
sirven para adoptar instalaciones. 

c) Sería material de extinción si fuese pieza mixta pero no las 
reducciones. 

 
12. Los premezcladores que van de equipamiento material en 

las Bombas se usan para hacer espuma de distintos tipos: 
 

a) Sí, tanto de baja y media como de alta expansión. 
b) Se emplean para hacer espuma de baja y media expansión 

normalmente. 
c) Tienen la misma aplicación que los generadores de espuma. 

 
13. ¿Qué fluido interno hace mover las herramientas 

hidráulicas? 
 

a) Agua. 
b) Gasolina. 
c) Aceite. 

 
14. ¿Por qué se utilizan dos mangueras en la conexión de las 

herramientas a un grupo hidráulico? 
 

a) Son necesarias para alimentar un circuito de presión y 
retorno. 

b) Son necesarias para alimentar la herramienta más rápidamente. 
c) Por seguridad, en cado se rotura de una manguera dispone de 

otra de reserva. 
 
15. Los grupos hidráulicos trabajan con presiones entre: 
 

a) 700 a 1000 bar. 
b) 450 a 700 bar. 
c) 620 a 800 bar. 
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16. ¿Qué tipo de cilindros hidráulicos de rescate se utilizan en 

el Servicio? 
 

a) Cilindros de doble efecto. 
b) Cilindros de simple efecto. 
c) Cilindros mecánicos. 

 
17. ¿En qué casos acudirá el coche de 1ª salida con dotación 

mínima a una intervención? 
 

a) Nunca. 
b) Cuando así se indique desde la Central o no haya más 

personal en el Parque. 
c) A juicio del Sargento, que dependiendo del tipo de intervención 

ordenará subirse o bajarse parte de la dotación. 
 
18. ¿Llevan las Escalas en la actualidad como equipamiento 

equipos autónomos? 
 

a) No. 
b) Sí. 
c) Se deja a criterio del Sargento que va en la dotación. 

 
19. La bomba  urbana  pesada  esta dotada de un martillo 

percutor de la marca y modelo. 
 

a) AEG-PHM. 
b) No lleva martillo percutor. 
c) BOSCH-GSH-10C. 

 
20. Sección de entrada  en el colector de dos bocas. 
 

a) 70 mm racor Barcelona. 
b) 80 mm racor Barcelona 
c) 70 mm rosca Madrid. 

 
21. En construcción una correa es: 
 

a) Un madero de piso. 
b) Un pie derecho. 
c) La pieza que une las cerchas en una cubierta. 
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22. Un muro hastial es: 
 

a) Un muro en forma triangular, entre dos faldones de una 
cubierta. 

b) Una esquina formada por dos muros. 
c) Un muro rectangular entre dos medianerías. 

 
23. ¿Qué es una zanca? 
 

a) Viga de madera, hormigón armado o acero, que rebase las cargas 
de las viguetas de un forjado. 

b) Viga de madera, hormigón armado o acero, que sirve de 
elemento resistente para que apoyen los peldaños de una 
escalera abierta. 

c) Viga de arriostramiento. 
 
24. ¿Existen cimentaciones por muro pantalla? 
 

a) No. 
b) Sí. 
c) Los muros sólo tienen función de cerramiento. 

 
 
25. El corte que se hace en la madera para que encaje con otra 

pieza se llama. 
 

a) Escuadría. 
b) Embarbillado. 
c) Tabloncillo. 

 
26. ¿Puede producir alguna lesión en un edificio antiguo el 

construir, colindante a él, un edificio nuevo más alto? 
 

a) No, al contrario fortalece el terreno y no tiene porqué producir 
lesión alguna. 

b) Sí, pudiendo producir un asiento diferencial en la zona de 
cimentación anexa, provocando la rotación del muro 
medianero. 

c) No, ya que el edificio antiguo ya está consolidado. 
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27. Una jácena de hormigón ¿en qué zona de su sección lleva 

mas acero de armar?: 
 

a) En la zona de compresión. 
b) En la zona de tracción. 
c) Una jácena no lleva hierro. 

 
28. Las tuberías de hormigón suelen emplearse: 
 

a) En grandes conducciones de aguas residuales. 
b) En desagües, como por ejemplo las aguas fecales de una vivienda 

unifamiliar. 
c) En conducciones de agua caliente. 

 
29. ¿Qué altura de evacuación ascendente se permite como 

máxima para un centro de transformación que se ubique bajo 
rasante? 

 
a) 4 metros, salvo que disponga de dos salidas opuestas y una 

de ellas comunicada directamente al exterior accesible a 
vehículos de Bomberos. 

b) 4 metros en todos los casos, como cualquier zona edificada bajo 
rasante. 

c) 6 metros que es la profundidad que se alcanza en un 2º sótano 
que es donde está permitido las instalaciones de servicio en los 
edificios. 

 
30. Los sifones son: 
 

a) Elementos existentes en una instalación que aísla distintas 
partes. 

b) Empleados en los siniestros de envergadura. 
c) Parte fundamental en las instalaciones de seguridad. 

 
 
31. La parada del grupo de presión de la red de BIE se hará: 
 

a) De forma automática 
b) De forma manual 
c) Depende del diseño de la red 

 
 



 - 7 - 

 
 
32. En el acoplamiento de bombas en serie se persigue: 
 

a) Incrementar la presión con el mismo rango de caudales 
b) Incrementar el caudal con el mismo rango de presiones 
c) Incrementar tanto la presión como el caudal  

 
33. Cuando la instalación de columna seca no sea operativa, el 

tendido de mangueras desde el cuerpo de bomba del vehículo 
hasta la planta del incendio se hará: 

 
a) Preferentemente por el desarrollo de la escalera (peldañeado) 
b) Preferentemente en vertical 
c) Es indiferente del trazado, pero siempre se utilizará mangaje de 

25 mm. 
 
34. Las pérdidas de carga por rozamiento en una línea se 

incrementan cuando: 
 

a) La longitud de la línea disminuye 
b) El diámetro de la instalación disminuye 
c) El caudal que circula se reduce 

 
35. ¿Qué presión tendremos que ejercer en una columna seca 

para elevar el agua a una 5ª planta (15 metros de altura)?: 
 

a) 3 Kg/cm2. 
b) 5 Kg/cm2. 
c) 1,5 Kg/cm2. 

 
36. ¿Que tipo de aditivo se le añade generalmente a un extintor 

hídrico para aumentar su eficacia.? 
 

a) Espesantes y retardantes 
b) Resinas termoplásticas 
c) Espumogeno AFFF 

 
37. ¿Cuál es el recorrido máximo desde cualquier punto de 

origen de evacuación hasta un extintor? 
 

a) Hasta 20 metros 
b) Depende de cómo los situó el técnico de la empresa instaladora 
c) No superior a 15 metros 
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38. ¿Cuantas columnas secas puede tener un edificio? 
 

a) Pueden tener varias con el fin de cubrir toda su superficie 
b) El reglamento incide que debe haber una sola para evitar 

confusiones 
c) Con una sola se cubre todas las necesidades 

 
39. ¿ En que edificios con respecto a su altura se les exige 

columna seca? 
 

a) Hospitales 
b) Mayor altura de 24 metros 
c) Las dos son correctas 

 
40. Cuál de los siguientes agentes extintores es gaseoso: 
 

a) El polvo seco. 
b) La espuma física. 
c) La nieve carbónica. 

 
41. ¿Qué agente extintor es abrasivo y se descompone a altas 

temperaturas? 
 

a) Anhídrido carbónico. 
b) Espuma. 
c) Polvo. 

 
42. El mecanismo de extinción para un fuego de sólidos al aire 

libre es: 
 

a) La sofocación. 
b) La dilución del oxígeno. 
c) La extinción por enfriamiento. 

 
43. Según la OPI, en plantas bajo rasante cuya altura de 

evacuación sea superior a 2 metros, son exigibles salidas 
opuestas y alejadas cuando la ocupación teórica del recinto 
supere las: 

 
a) Cualquier número de personas. 
b) 25 personas. 
c) 50 personas. 
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44. La OPI considera edificios en altura aquellos edificios en los 

que existan puntos cuya altura de evacuación sea igual o 
superior: 

 
a) 36 m. 
b) 30 m. 
c) 28 m. 

 
45. ¿A partir de cuántos metros cuadrados se le exige a un 

garaje la instalación de B.I.E. de 45 mm.? 
 

a) 200 m2. 
b) 400 m2. 
c) 300 m2. 

 
46. La longitud máxima a recorrer en una evacuación hasta una 

salida de planta, cuando se disponga de una sola salida será: 
 

a) 50 metros. 
b) 40 metros. 
c) 25 metros. 

 
47. Los vestíbulos de independencia de escaleras 

especialmente protegidas deben disponer de: 
 

a) Ventilación. 
b) Columna seca 
c) Acceso a los ascensores de la planta 
 

48. Las escaleras de evacuación de edificios de mas de 28 m de 
altura de evacuación deben ser:  

 
a) No protegidas. 
b) Especialmente protegidas  
c) Muy protegidas. 

 
49. Se considera origen de evacuación cualquier punto 

ocupable de un edificio con la siguiente excepción, entre 
otras, donde se considera en la puerta de salida:  

 
a) Las viviendas. 
b) Las oficinas de superficie inferior a 100m. 
c) Las zonas de ocupación inferior a 10 personas. 
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50. Respecto a las obligaciones de los trabajadores en materia 

de prevención de riesgos laborales, en el Art.29 especifica 
que: 

 
a) Corresponde al cargo superior velar por los medios de prevención 

a adoptar. 
b) Corresponde a cada trabajador, velar según sus 

posibilidades y mediante el cumplimiento de las medidas 
que en cada caso sean adoptadas. 

a) Corresponde a la subcontrata especializada en dicha materia, la 
tarea de velar por las medida preventivas a adoptar.  

 
51. En el Art.4 de la ley de PRL 31/1995, define como “riesgo 

laboral”. 
 

a) El mal uso que el trabajador haga de sus EPI´s. 
b) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado 

daño, derivado de los trabajos. 
c) Las patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del 

trabajo. 
 

52. Cuando un átomo gana o pierde un electrón, se denomina: 
 

a) Isotopo. 
b) Ion. 
c) Zion. 
 
 

53. Señala el paso incorrecto del estado sólido al gaseoso: 
 

a) Fusión + evaporización. 
b) Sublimación. 
c) Condensación + deposición. 
 
 

54. El volumen de fluido que pasa por una sección en la unidad 
de tiempo es lo que se define por: 

 
a) Caudal. 
b) Cantidad de masa evacuada. 
c) Presión puntual. 
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55. La presión que se ejerce en un punto de un líquido es 
transmitido a todos sus puntos: 

 
a) Es el Teorema de Pascal. 
d) Es el Teorema de Bernoulli. 
e) Es el Teorema de Torricelli. 
 

56. El comburente es: 
 

a) El elemento que reacciona con el combustible y aviva la 
materia incendiada. 

b) Es lo mismo que el combustible. 
c) Sirve para apagar el fuego. 

 
57. La unidad de presión en el sistema internacional es: 
 

a) El pascal. 
b) El newton. 
c) La atmósfera. 

 
58. Si al volumen de un cilindro, le eliminamos el volumen de 

un cono de la misma base y altura, el volumen restante sería: 
 

a) 1/2 del volumen del cilindro. 
b) 2/3 del volumen del cilindro. 
c) 1/4 del volumen del cilindro. 

 
59. En un lugar cerrado y sin ventilación se autoextingue el 

fuego con gran cantidad de humo y de calor, el motivo 
fundamental es: 

 
a) La tardanza de los bomberos en su extinción. 
b) El consumo de oxígeno por el fuego y la inexistencia de 

aporte de comburente. 
c) Se ha quebrado la reacción en cadena. 

 
60. Referente al fenómeno BLEVE, señala afirmación incorrecta: 
 

a) Es una explosión física, asociados a fenómenos tales como: 
evaporización, despresurización y aporte de calor. 

b) Los líquidos sobrecalentados en recipientes herméticos, los GLPs y 
el cloro líquido, son productos susceptibles de BLEVE. 

c) El enorme aumento de la presión, se debe a la reacción de 
combustión que provoca la vaporización instantánea. 
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61. Cuando se producen gases en una combustión, puede 

existir peligro de: 
 

a) Detonación. 
b) Deflagración. 
c) Combustión lenta. 

 
62. A partir del tercer año las inspecciones visuales o 

periódicas de una botella de aire comprimido (para E.P.R.), se 
realiza: 

 
a) cada cinco años. 
b) cada año. 
c) cada tres años 

 
63. ¿Se puede rebajar el nivel de equipamiento en siniestro? 
 

a) Nunca. 
b) El Jefe de siniestro puede rebajar el nivel de equipación con 

el objetivo de mejorar las condiciones de trabajo sin 
rebajar los requerimientos de seguridad. 

c) El Jefe de siniestro puede rebajar el nivel de equipación con el 
objeto de mejorar las condiciones de trabajo. 

 
64. El aire comprimido respirable definido según la EN 12021: 
 

a) El contenido en lubricantes(gotas o nieblas) no debe 
exceder de 0,5 mg/m3.  

b) No puede tener  ningún contenido en lubricantes. 
c) El contenido en lubricantes(gotas o nieblas) no debe exceder de 

50 mg/m3. 
 
65. Las principales características que caracterizan a un 

combustible líquido son: 

 
a) Poder calorífico, densidad específica, viscosidad, 

volatilidad, punto de inflamación, 
b) Precio por litro y marca comercial y procedencia 
c) Color, olor y densidad. 
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66. Señala la opción incorrecta, si una cisterna que transporta 

gasolina ha descargado la mercancía: 
 

a) Puede quitar los carteles de identificación de peligro 
correspondiente, ya que éste ha desaparecido. 

b) Los carteles de identificación del peligro correspondiente deben 
permanecer, ya que sigue transportando vapores de gasolina. 

c) Ante un siniestro de dicha cisterna, deberíamos tener las mismas 
precauciones e incluso incrementarlas, ya que los vapores de 
gasolina reaccionarían con más rapidez que el propio líquido. 

 
67. Un panel naranja que en su parte superior tiene una X ¿Qué 

significa? 
 

a) que se incrementa el peligro. 
b) Que no se puede echar agua. 
c) Que no se puede echar agua a excepción de que lo autorice 

un experto. 
 
 

68. Un panel con el número de identificación de peligro 539, 
significa que es: 

 
a) Materia combustible. 
b) Peróxido orgánico. 
c) Materia autoreactiva. 
 

69. El Centro Integrado de Seguridad y Emergencias 
Municipales (CISEM) incorpora los siguientes servicios: 

 
a) Selur, Policía, Municipal, Bomberos y Samur. 
b) Bomberos, Samur, Policía Municipal, Agentes de Movilidad, 

Policía Nacional. 
c) Alcantarillado, Bomberos, Policía Municipal, Samur. 
 

70. El CISEM cuenta con un centro de respaldo en la calle 
Albarracín para: 

 
a) Fallos del servicio totales o parciales y con sistemas 

equivalentes a su centro principal. 
b) Los días de concentración y desbordamiento de llamadas. 
c) Ir alternando con el centro principal. 
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71. La dotación que figura en el parte de la intervención: 
 

a) La registra el sistema informático volcándola desde la asignación 
que el Jefe de Turno realiza cada mañana durante el inicio de la 
guardia. 

b) Es importante corregir las variaciones de personal interviniente, ya 
que afecta directamente a las “horas de fuego” del personal. 

c) Las respuestas a y b son correctas. 
 

72. La información parabrisas es: 
 

a) La primera comunicación que se realiza a la CC.CC. 
notificando la información útil de que se disponga. 

b) La información remitida a la CC.CC. durante la resolución de la 
intervención. 

c) La información que resume la resolución de la incidencia previa a 
la retirada de los recursos. 

 
73. Cual de los siguientes datos es importante recabar en 

segundos avisos de un siniestro determinado:  
 

a) Color del humo observado por el llamante. 
b) Localización de comercios próximos con material inflamable. 
c) La presencia de personas atrapadas o en situación de 

riesgo. 
 
 

74. Las acometidas de la red de alcantarillado son: 
 

a) Propiedad y competencia privada. 
b) Propiedad y competencia del Ayuntamiento. 
c) Propiedad de la Comunidad de Madrid. 

 
 

75. ¿Qué gas tiene más potencia calorífica de los usados 
habitualmente en la industria de uso doméstico? 

 
a) El gas manufacturado o gas Madrid. 
b) El gas Natural. 
c) Los gases licuados del petróleo. 
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76. ¿De quién es propiedad las galerías de servicio por donde 
circulan las distintas instalaciones de suministro a la ciudad? 

 
a) De las campañas suministradoras. 
b) Del Ayuntamiento. 
c) De la Comunidad de Madrid. 

 
77. Las arterias que distribuyen el agua potable por Madrid, 

¿qué medida suelen tener? 
 

a) Entre 100 y 200 mm. 
b) Entre 100 y 900 mm. 
c) Entre 50 y 100 mm. 

 
78. Los aparcamientos robotizados situados debajo de otro uso 

estarán compartimentados en sectores de incendios que no 
excedan de: 

 
a) 5000 m3. 
b) 10000 m3. 
c) 15000 m3. 
 

79. Evacuación de ocupantes se desarrolla en la exigencia 
básica: 

 
a) SI 3. 
b) SI 2. 
c) SI 4. 

 
80. Propagación exterior se desarrolla en la exigencia básica: 
 

a) SI 3. 
b) SI 2. 
c) SI 4. 

 
81. Cuál es la anchura mínima de los viales de aproximación de 

los vehículos de los bomberos. 
 

a) 3,5m 
b) 4,5m 
c) 5,0m 
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82. Una zona de uso residencial vivienda subsidiaria del uso 

principal del edificio constituirá sector de incendio diferente. 
 

a) Si su superficie construida es mayor de 1000m2. 
b) Cuando se prevea una ocupación teórica mayor de 500 personas. 
c) En todo caso. 

 
83. Una cocina constituirá local de riesgo especial alto, medio o 

bajo dependiendo. 
 

a) De la potencia instalada. 
b) De la superficie de la instalación. 
c) Del volumen del almacenamiento. 

 
84. Una hemorragia procedente del aparato digestivo es una. 
 

a) Hematuria 
b) Hemoptisis 
c) Hematemesis 

 
85. El balón de reanimación, nos permite. 
 

a) Ventilar a un paciente sin necesidad de realizar boca a boca 
b) Enriquecer la proporción de oxígeno que introducimos en los 

pulmones del paciente durante cada ventilación 
c) a y b son correctas 

 
86. Una fractura en la que el hueso, o una parte del mismo, 

queda reducido a esquirlas o fragmentos pequeños, es una: 
 

a) Fractura conminuta 
b) Polifractura fraccionada 
c) Fractura astillada 

 
87. En la R.C.P. la frecuencia de masaje cardiaco insuflaciones 

para dos personas es: 
 

a) 15 masajes, 4 respiraciones. 
b) 10 masajes, 3 respiraciones. 
c) 30 masajes, 2 respiración. 
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88. Ante una causticación debemos actuar: 
 

a) No hay que actuar, solo esperar que vengan los servicios médicos 
aunque tarden en llegar. 

b) Retirar la ropa impregnada para evitar el contacto del 
cáustico con la piel. 

c) Echarle agua caliente. 
 
 

89. En una gran catástrofe, en el triaje de heridos, la etiqueta 
verde corresponde a pronóstico de: 

 
d) Extrema urgencia. 
e) Urgencia relativa. 
f) Lisiados y desahuciados. 

 
90. En una gran catástrofe, en el triaje de heridos, la etiqueta 

negra corresponde a pronóstico de: 
 

a) Extrema urgencia. 
b) Urgencia relativa. 
c) Cadáver. 

 


